
ATA DA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – QUARTO ANO LEGISLATIVO
DA  DÉCIMA  SEXTA  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE
OURINHOS – ESTADO DE SÃO PAULO.

                      Presidência do Sr. José Roberto Tasca 
  Vice-Presidente: Silvonei Rodrigues 

                      Secretários: Inácio José Barbosa Filho e Antônio Carlos Mazzetti

Ao vigésimo quarto dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às vinte
horas e dez minutos, no Edifício Waldemar Leonídio Ambrozim, localizado na Rua
do Expedicionário n°. 1.550, Jardim Matilde, na cidade de Ourinhos, Estado de São
Paulo,  reuniu-se  a  Câmara  Municipal  de  Ourinhos  em  sua  Sexta  Sessão
Extraordinária  do  presente  Ano  Legislativo  sob  a  presidência  o  Senhor  Roberto
Tasca. Feita a chamada, verificou-se a presença dos Senhores Vereadores: Alexandre
Araújo Dauage, Alexandre Florêncio Dias, Aparecido Luiz, Antônio Carlos Mazzetti,
Edvaldo Lúcio Abel, Flávio Luís Ambrozim, Inácio José Barbosa Filho, José Roberto
Tasca,  Lucas  Pocay  Alves  da  Silva,  Salim  Mattar  e  Silvonei  Rodrigues (onze
Vereadores presentes). Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a
presente Sessão Extraordinária. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em discussão o
Projeto  de  Lei  nº.  49/2016 proveniente  da  maioria  dos  Vereadores  que  fixa  os
subsídios  dos  Vereadores  para  Legislatura  2017-2020  e  dá  outras  providências.
Ninguém querendo fazer uso da palavra foi  colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Na sequência, o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei
Complementar nº. 18/2016 da maioria dos Vereadores que dispõe sobre os subsídios
do Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários Municipais e Chefe de Gabinete. Fez o uso da
palavra o Sr. Vereador Inácio José Barbosa Filho. Não havendo mais quem queira se
manifestar,  foi  colocado  em votação  nominal  e  aprovado  por  unanimidade.  Não
havendo mais matérias a serem apreciadas, o Sr. Presidente declarou encerrada esta
Sexta Sessão Extraordinária. Para constar o que ocorreu, lavrou-se o presente Ata que
será  submetida  à  apreciação  do  Douto  Plenário,  para  depois  ser  devidamente
assinada.  Esta  Sessão  foi  registrada  em  vídeo  e  se  encontra  nos  arquivos  desta
Edilidade. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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